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O fat[ care se face c[ nu vede un b[iat, dar care râde 
sonor de fiecare dat[ când el trece prin zon[, nu e o 
gâsculi\[ isteric[, este doar o fat[ care §i-ar dori mult 
s[ ias[ cu el.



Bine, ok,  
dar nu  
pentru  
toat[  

via\a...
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„Dac[ un b[iat vrea s[ ias[ cu mine,  
eu ce ar trebui s[-i zic atunci când  
nu am chef?”

Răspunsul e la fel de simplu ca și întrebarea: nu. 
Dacă o fată nu vrea nimic cu un băiat, trebuie 
să răspundă cu un „nu” la propunerea lui. În 

plan sentimental, nimeni nu e obligat să facă nimic. 
Pentru ca ceva să se întâmple, trebuie ca dorinţa să fie 
reciprocă. Fiecare e responsabil de propia sa dorinţă și 
trebuie să știe ce vrea pentru sine. În niciun caz, dorinţa 
băiatului nu trebuie să o învingă pe a voastră, care nu 
vrea să facă nimic. Fie că e pentru o coca cola între patru 
ochi, un pupic, o mângâiere sau orice altceva.

Deci, dacă voi decideţi că nu, atunci e nu și cu asta 
basta! Și dacă vă închipuiţi că, spunând da, când de fapt 
nu asta vă doriţi, veţi fi o tipă drăguţă, vă înșelaţi. În 
primul rând pentru că nu aţi mai fi fidele vouă însevă și, 
apoi, pentru că veţi face pe cineva să creadă în sentimente 
care nu există.

Să mergem mai departe și să spunem că, în viaţă, nu 
trebuie să fiţi drăguţe, ci autentice. E mai simplu pentru 
toată lumea! E ciudat, degeaba au evoluat relaţiile fete/
băieţi, fetele încă rămân în tiparul celor ce sunt alese, 
al celor care nu îndrăznesc să-și exprime dorinţa. Și 
culmea, de aceea câteodată nu-și permit să spună nu.
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Pe de altă parte, e posibil ca o fată să nu fie încă 
pregătită pentru ceea ce-i propune un băiat. Acolo, 
răspunsul poate fi diferit. Nu trebuie să fie un „nu” 
categoric, ci un „aș vrea să mai aștept un pic”. Ea are 
nevoie să-l cunoască mai bine, să capete încredere în el 
sau să fie mai sigură de sentimentele ei pentru el. 

Oricare i-ar fi motivele, acestea trebuie respectate și, 
dacă băiatul nu vrea să aștepte, înseamnă că el nu merită 
ceea ce ea era pe punctul să-i ofere. Se poartă ca un copil 
alintat, care-și face numărul pentru a-și primi jucăria.

Unii băieţi au tendinţa de a-și face numărul jucând 
rolul „seducătorului”. Copie postùri ale corpului și 
cuvinte care li se par virile. Speră să se facă remarcaţi 
în ochii fetelor insistând, uneori excesiv, devenind 
astfel agasanţi. De exemplu, pe fetele care-i refuză le 
fac să creadă că sunt niște imbecile fără nicio dorinţă. 
Iar ele, de frică să nu se râdă mai apoi pe seama lor, 
preferă să cedeze cererii, iar, dacă nu, devin temătoare și 
neîncrezătoare în privinţa băieţilor. 

Deci, fetelor, nu vă lăsaţi înșelate de acest tip de 
comportament care nu face decât să confirme teama
acestor „puști” de a nu ști cum să reacţioneze. Dacă ar fi
atât de siguri de ei, nu ar avea nevoie să facă din ţânţar 
armăsar. Convinși de puterea lor de seducţie, ar avea 
răbdare să vă îmblânzească. În aceste cazuri, faceţi-le o 
publicitate de doi bani, nu ezitaţi să povestiţi și altor 
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fete îndemânarea pe care o au ei de a smulge un sărut. 
Insistaţi pe lipsa lor de experienţă. Faceţi-le reputaţia 
pe care o merită. Mai întâi, din onoare pentru propia 
voastră persoană (trebuie mereu să încercaţi să spuneţi 
cu voce tare răul ce v-a fost făcut) și, apoi, pentru toate 
celelalte „victime” care ar putea trece prin braţele lor.

Un sfat bun, odată ce v-aţi încheiat misiunea, uitaţi 
povestea cu acest gen de tip macho și priviţi în cealaltă 
parte a curţii liceului, căci există, vă asigur, acolo un număr 
mare de băieţi cu care merită într-adevăr să încercaţi!
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Se poate? 
...

poate mai bine nu,poate mai bine nu ...


